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Вавилонська вежа, що нагадує стовп, вважається справжнім уособленням 
людської гордині, а її тривале будівництво (масове стовпотворіння) – 
символом хаосу і велелюддя. Виявляється, легенда – зовсім не легенда, і 
Вавилонська вежа дійсно існувала в Стародавньому світі.





Вавилонська вежа
⚫ Вавилонська вежа, судячи з розкопок, складалася з 7 

ярусів, і її висота була дев’яносто метрів. 
⚫ У Біблії є легенда про те, що колись люди були одним 

народом і говорили всі однією мовою. Жили вони в 
долині Сеннаар між річок Євфрат і Тигр. 

⚫  Вони вирішили побудувати собі місто і високу вежу – до 
самих небес. Приготували велика кількість цеглин – 
саморобних, з обпаленої глини, і активно взялися за 
будівництво. Але їх намір Господь визнав гординею і 
розлютився – зробив так, що люди почали говорити на 
абсолютно різних мовах, перестали зовсім один одного 
розуміти. Так вежа і місто залишилися недобудованими, 
а покарані нащадки Ноєві стали розселятися по різних 
землях, при цьому утворюючи різні народи. 

 







Зображення на воротах, стінах левів, биків або драконів. Ці тварини 
символізували богів:  лев-богиню Іштар, бик-Адада (Адад це бог неба та погоди),  
а дракон символізував Мардука, бога, який був опікуном міста.



Ворота Іштар
⚫ У Вавилоні були збудовані грандіозні ворота богині Іштар - 

монументальна споруда вражаючої краси. Зараз у місті є їх 
невелика копія. Оригінал був вивезений з країни більше ста 
років тому, ще на початку 20-го століття. Через них в глибоку 
давнину проносили вавілоняни статуї своїх богів, коли 
відзначали святкування ізраїльського Нового року. Через 
ворота богині Іштар «дорогою процесій» було ввезено в місто і 
труну з тілом Олександра Великого (Македонського). До речі, 
теж великого серцеїда і любителя жінок! Так що цілком 
символічна хода. Символи богині- Ворота, про які писалося 
вище, пофарбовані в яскраво-синій, блакитний колір, і це 
неспроста. Іштар, богиня Вавилона, носить ім'я, яке в перекладі 
з шумерської означає «ясне чисте небо». На їх стінах безліч 
барельєфів з фігурами тварин (575 штук), виконаних 
надзвичайно реалістично, з великою витонченістю і художньою 
правдою. Особливо часто зустрічається образи левів і биків. 



На березі Євфрату цар Навуходоносор 
звелів збудувати для своєї дружини 
Амітіди висячі сади



.



Висячі Сади «Семираміди»
⚫ Знамениті висячі сади Семираміди - це одне із 

семи чудес світу. Вони росли на штучних терасах. 
Висячі сади Семіраміди молодші за єгипетські 
піраміди. Вони будувалися в ті часи, коли вже 
існувала "Одіссея" і зводилися грецькі міста. І в 
той же час сади були куди ближчими до 
єгипетського давнього світу, ніж до світу 
грецького. Сади знаменують собою захід ассиро-
вавилонської держави, сучасниці давнього Єгипту, 
його суперниці. І якщо піраміди пережили всіх і 
живі сьогодні, то висячі сади виявилися 
недовговічними і зникли разом з Вавилоном - 
величним, але не міцним гігантом із глини. 



Презентацію підготувала учениця 
6 класу 

Гавва Діана

Дякую за увагу! 


